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llillés tetejéről a csatornába zuhantegykecsi: 
a gazda vízbe fulladt 

(A Délmagyarország munkatársától.) Halá-
los szerencsétlenségről tettek jelentést szerdán 
délelőtt az ügyészségen. A szerencsétlenség ál-
dozata Kiss Mihály 39 éves algyői gazdálkodó, 
aki kocsistól-lovastól belezuhant az algyői rét 
csatornájának vizébe és megfulladt. 

Kiss Mihály hétfőn estefelé indult el Algyő-
röl, hogy a farkiréti tanyarészen lévő 89. szám 
alatti tanyájára menjen. A Farkirét tudvalevő-
leg tul a Tiszán van és Szőrháttól a révbe ve-
zető vízlevezető csatorna mellett visz az ut 
errefelé. A csatorna mellett magas töltés hú-
zódik, a töltés tetején azonban nem szabad 

(A Délmagyarország munkatársától.) Bodó 
István 30 éves ószentiváni gazdálkodó a mult 
év folyamán három alkalommal olyan kijelen-
téseket tett több községi előljárósági tag előtt, 
hogy adókönyve nincs rendben. Elmondotta, 
hogy 1936-ban például 500 pengőt fizetett be 
adóba, az illetékes községi tisztviselő mégis 
csak 400 pengőt irt be adókönyvébe. 

Bodó állítását Nikolics Sándor községi adó-
ügyi jegyző sértőnek találta magára nézve és 
felhatalmazásra üldözendő rágalmazás miatt 
följelentette a gazdálkodót. Az ügyben szerdán 

(A Délmagyarország munkatársitól.) A vá-
rosi népjóléti ügyosztály szegényügy szerveze-
tének hivatali struktúrájában néhány napon 
belül gyökeres változás áll be. Iiemenessy Ti-
bor dr. tanácsnok, a népjóléti osztály vezetője 
a szegényügyi segélyezés négy kerületi hiva-
talát meg akarja szüntetni, illetve a kerületi 
irodákat a marstéri központba akarja helyezni. 
A tanácsnok terve szerint megszűnnének a 
Sziiléri- és Kossuth Lajos-sugáruti, valamint 
a Cserepes-soron és a Szent Gellért-utcában 
lévő kerületi szegényügyi segélyezési kirendelt-
ségek s az itt foglalkoztatott hivatalnokokat, 
illetve szellemi inségmunkásokat a város elbo-
csátja. 

Kemenessy Tibor dr. tanácsnok ebben a pil-
lanatban Rimaszombaton tartózkodik, ahol az 
elmúlt hónapokban Lung Mihály hivatalfőnök-
kel együtt a népjóléti hivatalt szervezte meg. 
A belügyminisztérium egyenes kívánságára Ke-
menessy Tibor dr. tanácsnok ezúttal csak ellen-

kocsival közlekedni. Ugylátszik Kiss Mihály 
nem vetle figyelembe a tilalmat: felment a töl-
tés tetejére. Igy történhetett, hogy a kaskeny 
töltés tetejéről a kocsi belezuhant a csatorna 
mély vizébe. Kiss Mihály fejjel lefelé oly sze-
rencsétlenül esett, hogy a kocsi maga alá te-
mette. Szerencsétlen helyzetéből nem tudott 
kiszabadulni és belefulladt a vizbe. Igy talál-
tak rá másnap reggel az embarek. A két lónak 
csodálatosképpen semmi baja sem történt. 

Az ügyészség elrendelte Kiss Mihály holttes-
tének felboncolását annak megállapítása végett, 
ném volt-e ittas a gazdálkodó? 

délelőtt tartott főtárgyalást a szegedi törvény-
szék Ungváry-tanácsa. elnök békülésre szó-
lította föl a feleket, de a békítési kísérlet hiába-
valónak bizonyult. 

A vádlott kérte a bizonyítás elrendelését és 
a törvényszék el is rendelte a bizonyítási. A 
tárgyalást elnapolták, a legközelebb megtar-
tandó folytatólagos tárgyaláson tanúvallomá-
sok alapján fogják eldönteni: történt-e szabály-
talanság az ószentiváni adóbefizetések körül, 
vagy alaptalanul vádolta-e meg Nikolics adó-
ügyi jegyzőt Bodó István? 

őrzést Végez, hogy rendben folynak-e a dol-
gok s a hét végén ismét Szegeden lesz, hogy 
kedvenc tervét végrehajtva, a népjóléti hiva-
tal segélyezési kirendeltségeit megszüntesse. 

A magunk részéről, bár nem ismerjük min-
denben a tanácsnok intencióit, nem üdvözöl-
hetjük örömmel az olyan akciót, amely nem 
épit, hanem rombol. Szegeden mihdenki tisz-
tában van azzal, hogy a pépjóléti hivatal kö-
zel 20.000 rászorulót segélyez, mégpedig igen 
bölcsen kerületi beosztás szerint és szellemi, 
inségmunkások beállításával. Erre a rendes 
költségvetés a mai státusszal fedezetet nyújt, 
tehát fölösleges minden olyan változtatás, 
amely nem viszi előbbre a szegénysegélyezés 
emberbaráti ügyét. A segélyesek kartotékrend-
szerrel tarthatók nyilván, úgyhogy kezelés ese-
tén azonnal azonnal megtalálható legyen a he-
lyes elintézési mód. Ila a népjóléti tanácsnok 
most a kerületi beosztások megszüntetésével 
és az eddigi alkalmazottak elbocsátásával meg 

akarja szüntetni az eddigi rendszert, az két-
ségtelenül kockázatot és ezentúl többletkiadást 
jelentene a városnak, illetve a szegényalapnak. 

De ettől függetlenül, miért kívánná el a nép-
jóléíi hivatal, hogy az a felsővárosi rászorult 
3 kilométerrel több utat tegyen meg télvíz 
idején csak azért, mert Kemenessy Tibor dr. 
tanácsnok nem akarja tovább fönntartani az 
eddig bevált segélyezési módszert. 

Az érdekelt szellemi szükségmunkások a ke-
rületi hivatalok megszüntetése és elbocsátásuk 
ellen tiltakozást jelentenek be Pálfy József dr. 
polgármesternél. A polgármester pénteken ér-
kezik haza Budapestről és igy Valószínűleg! 
esak a jövő héten kerül sor a népjóléti hivatal 
kerületi irodáinak központosítására, hacsak a 
polgármester közbelépésére, egyelőre nem te-
kintenek el a változtatástól és minden marad 
a régiben. Nem lehet célja a városnak, hogy 
a munkanélküliséget növelje azon az áron, 
hogy begyakorlott embereket kitesz az amugyis 
gyengén fizetett kenyérkeresetből. Különösen 
nem akkor, amikor költségvetési fedezet is 
megvan a szellemi inségmunkások fizetésére. 

Tavaszi nöi kalapuidonsá-
gok megérkeztek 

alakitások modellek után készülnek „TERI" ka* 
Innsxa'onHnn. Kelemen-u. 8. Rova'szátló mellett. 

iégis megindul 
a szegedi épitkezés 

(A Délmagyarország munkatársától.) A hiva-i 
talos tavasz ugylátszik némi élénkséget hoz a 
házépítési fronton és az eddig konokul stagnáló 
épiikezés, ha lassan is, de megindul. A városi 
mérnöki hivatalhoz most már szállingóznak ba 
a kérések építkezési engedélyek iránt s a hiva-
tal kimutatásban foglalta össze az eddigi épít-
kezési kérelmeket. 

Az eddigiek szerint nyolc földszintes uj há2 
épül a város különböző pontján. Egy toldalék 
emeletes ház épül a Szentháromság-utca 17. 
alatt és egyemeletes lakóház a Rigó-utca 19. 
alatt, mig kétemeletes bérházat épitenek a Ti* 
sza Lajos-körut 13. szám alá. 

Tizenkét lakóház és melléképület átalakítá-
sára kértek engedélyt, egy keritésfalazásra^ 
két garázs építésére, egy sertésól építésére 
és különböző helyen légvédelmi berendezés 
elkészítésére. 

Az építőiparosok és munkások nagy örömmel 
vették tudomásul, hogy a munka megindult és 
remélni lehet, hogy aZ eddig kért építési en* 
gedélveket tovább' kérelmek is fogják követni. 

Megtört szivvel tudatjuk, hogy a legjobb feleség, anya, nagyanya, anyós, testvér és 
rokon 

Maforos Mihályné szül. Trabek Etelka Friderika 
életének 50-ik, házasságának 30-ik évében váratlanul, 2 napi borzalmas szenvedés után, ol-
tári Szentséget magához véve, az Ur Jézus akaratában megnyugodva, elhunyt. 

Drága halottunk földi maradványait március hó 23-án délután féi 3-kor fogjuk a róni. 
kath. egyház szertartása szerint a közkórház halottas házából beszenteltetni és a rókusi 
temetőben lévő családi sirhelyre örök nyugalomra helyezni. 

Lelki üdvéért az engesztelő szentmise áldozatot március hó 23-án reggel 8 órakor 
fogjuk a rókusi templomban az Egek Urának bemutatni. 

G elment közülünk, de emléke szív ünkben örökké élni fog ! 
Férj: Oyerrrekel : Unnkáii: Veiel: 

Mafotos Hiöály Mafo i os Irén fért. Stefándel Ferencné S'.efónde libiUc Stefáoael Ferenc 
Maforos Marqii Vjiös Júxsef 
Ma oros Térés tért. lör'ós Jóssefné 

Történt e szobálutalanság 
Oszcntivdnon az aűóbeflzctéseh Körül? 

R á g a l m a z á s i pö r a törvényszéken 

Központosítani akarják 
a szegények segélyezési hivatalát 
Az érdekel i sze l lemi i n s é g m u n k á s o k t i l takoznak e lbocsá tásuk és a 

kerület i h iva ta lok megszünte tése elten 


